
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 012/05/21-629/2023

по признакам нарушения законодательства о рекламе

«04» августа 2023 года г. Йошкар-Ола

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя – начальник
отдела <…>,

член Комиссии – ведущий специалист-эксперт <…>,

член Комиссии – специалист-эксперт <…>,

рассмотрев дело № 012/05/21-629/2023, возбужденное в отношении
<…> по факту распространения рекламы магазина «Кега»,
размещенной на фасаде здания по адресу Республика Марий Эл,
Оршанский р-н, пгт. Оршанка, ул. Советская, д. 129Г, в присутствии
<…>,

УСТАНОВИЛА:

В адрес Марийского УФАС России поступило обращение <…> (вх.
№4601-ЭП/23 от 26.06.2023) о размещении рекламы по адресу:
Республика Марий Эл, Оршанский р-н, пгт. Оршанка, ул. Советская,
д. 129Г, которая содержит признаки нарушения Федерального
закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе),
следующего содержания:

 

<…> не исполнено определение о возбуждении дела №012/05/21-
629/2023 от 14.07.2023.

Комиссией Марийского УФАС России на основании
вышеизложенного выявлена необходимость получения необходимой
информации в целях всестороннего и объективного рассмотрения
дела № 012/05/21-629/2023.

Учитывая изложенное, руководствуясь абзацем 2 пункта 31
Правилами рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе от 24.11.2020 № 1922, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства
о рекламе №012/05/21-629/2023 отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 012/05/21-629/2023 до «14»
октября 2023 года

3. Рассмотрение дела назначить на «21» августа 2023 года в 10
часов 30 минут (по Московскому времени) в помещении
Марийского УФАС России по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова,
164.

4. <…> в срок до 18 августа 2023 года представить в Марийское
УФАС России следующие документы и сведения:

1. признает ли <…> нарушение законодательства о рекламе
всоответствии с обстоятельствами, изложенными в настоящем
определении? Представить письменную мотивированную
позицию;

2. информацию о том, кто является рекламодателем,
рекламораспространителем рассматриваемой        рекламы (с
приложением подтверждающих документов);

3. сведения о периоде размещения рассматриваемой рекламы
магазина «Кега», расположенной по адресу: Республика Марий
Эл, Оршанский р-н, пгт. Оршанка, ул. Советская, д. 129Г;

4. сведения о стоимости производства, изготовления и размещения
указанной рекламы;

5. сведения о том, какие товары (разливные напитки) имелись в
продаже в магазине «Кега» 26.06.2023;

6. иные документы и материалы, имеющие отношение к
рассматриваемому вопросу.

Все затребованные документы должны быть оформлены в
соответствии с требованиями делопроизводства, подписаны
должностным лицом и заверены печатью. В случае невозможности
представления документов в указанные сроки просим направить их
по факсу: 8(8362)56-60-56 либо по электронной почте to12@fas.gov.ru,
с последующим направлением по почте.

Также сообщаем, что Вы вправе принять участие в рассмотрении
дела посредством удаленного доступа по ссылке:
https://fas1.tconf.rt.ru/c/3772720058.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона



или планшета под управлением операционной системы Android или
iOS.

Информацию о невозможности участия посредством удаленного
доступа необходимо сообщить до 18 августа 2023 года до 17:00.

Председатель                                                                                               

Члены Комиссии                                                                                       

                                                                                                                           


